平成25年9月16日（月）10時～
はあもにいフェスタ
第4回事業委員会　議事録
出席者：緑の生活ネットワーク　佐藤、同　江原、ほっとステージBINGO　積、同　久恒、Peace in Mind 花宗　佐藤、小さな一歩の会 森、くまもとひなママネット　高橋、同　窪田、ビザールバザールタク　杉、歌声サークル「はみんぐ♪」　坂田、　事務局　山田　　（順不同、敬称略）
１．クイズラリーについて
①　全員で、全館の下見を行いました。

②人の配置について

　・11月23日と24日のインフォメーション＆クイズラリー対応に入れる時間帯を、全団体へたずねることにします。

　・11月22日の事前準備は、13時から始めます。

③クイズの数および場所について

　・クイズ内容：男女共同参画の大人向け5問（うち記述式1問）、子ども向け5問、施設に関するもの5問　　計15問。
　・問題の配置：４F３問（男女１，施設２）、３F３問（男女１，施設２）、２F２問（男女１，施設１）、１F６問（男女６）。
　・施設の問題については、フェスタのときに部屋の前に、部屋の紹介を書いた紙を貼っておくので、それを見るとわかるような問題にします。（事務局対応）

　・男女共同参画についての問題10問は、次回の事業委員会で検討しますので、各委員の方々は案をそれまでに作っておいてください。
　・場所の検討を小さな一歩の会 森さん、問題の検討を緑の生活ネット 佐藤さんを中心に進めていく予定です。

④景品について

　・景品の提供状態を確認しました。9月16日現在において、4団体より提供いただける予定です。締切は10月3日としているので、そのときの状態を確認して以降の検討をします。

　・11月19日を景品仕分作業日としています。10月3日の全体会で改めて呼びかけます。
⑤クイズラリーの方式、装飾、問題の掲示の仕方など

　・ひなママネット 窪田さんから7つの案を提出いただいていました。みなさんにご説明いたしました。次回の事業委員会で引き続き検討しますので、各自これらの案をもとに検討をお願いします。

２．交流会について
・各団体のプロフィールをパネルに掲示することにします。交流会で各団体の活動がわかるようにするためです。A3のサイズを各団体から出してもらうようにします。
（・上記のプロフィールボードを、フェスタのときに出せないか、と提案がありました。場所等の関係がありますので、事務局で検討することにしました。）
・ケータリング ＋ 一品持ち寄り、で進めて行く予定です。
３．次回の事業委員会

10/7（月）13:30～　学習室にて。　（10/3全体会、代表者会議前には開催なし。）
